

ERRATA N. 1. - EDITAL N. 2/2022-PPGECM

Seleção para bolsistas de pós-doutorado do Programa de Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemática, para ingresso imediato.

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATA	HORÁRIO
Início das inscrições	02/02/2022	00:00 h
Data limite para inscrições	18/02/2022	23:59 h
Homologação das inscrições	19/02/2022	Até às 18:00 h
Prazo máximo para envio do recurso da homologação	22/02/2022	Até às 18:00 h
Avaliação de recursos (data provável)	23/02/2022	Até às 18:00 h
Divulgação do resultado preliminar (data provável)	05/03/2022	Até às 18:00 h
Data limite para envio do recurso do resultado preliminar	08/03/2022	Até às 18:00 h
Divulgação do resultado final do processo seletivo	09/03/2021	Até às 18:00 h
Implementação da bolsa	10/03/2022	-

Leia-se:

ATIVIDADES	DATA	HORÁRIO
Início das inscrições	02/02/2022	00:00 h
Data limite para inscrições	18/02/2022	23:59 h
Homologação das inscrições	19/02/2022	Até às 18:00 h
Prazo máximo para envio do recurso da homologação	22/02/2022	Até às 18:00 h
Avaliação de recursos	23/02/2022	Até às 18:00 h
Realização da entrevista	24/02/2022	A partir das 14h
Divulgação do resultado preliminar	24/02/2022	Até às 18:00 h
Data limite para envio do recurso do resultado preliminar	26/02/2022	Até às 23:59 h
Divulgação do resultado final do processo seletivo	28/02/2022	Até às 12:00 h
Implementação da bolsa	10/03/2022	-